

# 营造愉悦厨房空间

随着生活格调的提升,对于追求时尚的家庭来说,厨房不再是传统单纯的烹饪空间,一个健康舒心的厨房,在完成基本的烹饪功能外,还应该让使用者身心愉悦,可以轻松交流,环境具有美感,让做饭变得更有乐趣,那么厨房生活也会变成一种享受。



## 开放式 重交流

相比传统的封闭式空间,开放式厨房没有隔墙的约束,不仅让房间看上去更通透,增加房间使用率,还能共享客厅的空调,让烹饪更舒适。除此之外,还兼顾家庭成员

间的相互交流,做饭的人可以随时与家人交谈,如设置中央岛台家人还能一起动手备餐,共同分担,既提高了操作效率,也促进家人的感情交流。

## 多角度 造氛围

越来越多的年轻家庭在设计厨房时开始重视娱乐化,加入电视、平板电脑等设备,一边做饭边追剧、看电视节目,或者参照平板电脑上的菜谱下厨,增加了厨房的娱乐氛围。多层次的照明也能提升厨房氛围,除了

屋顶照明,还可在吊柜下方和内部、烹饪区安装照明设施,这样不但取放物品和切菜时更便捷,辅助光源也丰富了厨房光的层次感。另外,摆放一些简单的绿植也能给厨房注入自然活力的气氛。

## ■ 读者问答

### 供暖后注意室内污染

**读者小雅:**冬季使用暖气,门窗经常密闭,刚装修的房子是否会出现有害气体污染严重的情况?

**专家:**室内温度升高,的确会加剧甲醛等有害气体排放,甲醛在温度高时比较活跃。对于新装修的房子,甲醛和胶里释放的有害气体都需要注意。特别是使用地热的家庭,复合木地板在地热开放的情况下有甲醛升高的可能。装修后的地板是否存在甲醛释放超标的情况,无法单独检测,需要专门去检测板材。

装修的木制品和装修中使用的胶都是有害气体释放的源头,装修时应使用环保材料,从源头减少有害气体排放的可能。

对于供暖后家中有害气体排放问题,有条件的消费者可以在来暖气前和暖气后各做一次室内空气检测,做个对比,可以发现室内空气问题。

对于存在空气污染的情况,可以根据实际情况做空气治理,一般价格在每平米40~80元,根据施工难度和超标情况收费不等。

(付娟)

## 中国好装修 浩天一口价 年终特惠 全城首发



### □记者 耿杰

浩天装饰集团源于深圳,服务河南,争创一站式环保装饰服务领导者。多年来浩天装饰集团家居综合整体服务,成为与客户接触最亲密、距离最近的企业。作为中国本土知名品牌企业,浩天装饰集团一直坚持“家装、家居、人居环境”的战略发展轨迹,代表着中国家居行业进步的缩影,也见证了浩天装饰集团品牌化发展的道路。如今,历经十多年稳健发展的浩天装饰现已成为集家居设计、工程设计服务、产品服务研发于一体的集团化装饰企业。今年周口浩天装饰公司取得了优异成绩!在年终之际为回馈新老客户,特在“双12”举办新老客户回馈活动!

### 一、活动主题 家装盛宴

#### 二、活动时间

2015年12月12日

#### 三、活动地点

大庆路与文昌大道交叉口西北角金色东方小区3号楼110号

#### 四、活动内容

1. 浩天装饰集团源于深圳、服务河南,争创一站式环保装饰服务领导者。

2. 十年磨砺积淀;浩天工艺集大成者,囊括众多权威家装设计。

#### ◆好礼相送 感恩回馈

##### 1. 上门有礼:

到访咨询扫二维码即送精美小礼品一份。

##### 2. 下订单有礼:

12元购成品衣柜一套,仅限12月12日。现场交订单客户,预交订金12元可参加砸金蛋赢大奖的活动。

## 中国原创设计艺术峰会在周口举行



### □记者 梁照曾 文/图

本报讯 12月2日,由广东东鹏控股股份有限公司携手举办的“凝聚原创力量”中国原创设计艺术峰会在周口师范学院音乐厅举行。周口家装设计界的300多名设计师参加交流,为周口设计师们在探讨前沿性家装艺术设计风格,提供了新理念和创作灵感。

在峰会上,东鹏设计院院长梁浩和几位来自广东的设计师,讲解了以瓷材为原料,在室内设计方面的国际前沿的设计理念和

艺术倾向,并结合东鹏瓷材的“人文之美”、“水漾之美”、“天空之美”、“哲学之美”四大艺术风格,探讨了装饰领域的唯美风格和主流风情。而“倡导岭南文化”“新东方主义”著称的国内设计大师罗思敏莅临峰会,为设计师们带了全新的艺术感受。

据了解,这种以探讨家装设计为主题的大型艺术设计峰会,对于周口家装界来说,还是首次举办。为周口设计师们提供了一个交流和探讨的平台,也带来国际前沿的艺术理念,开阔了设计师们的视野,也加速了周口家装设计艺术和大城市审美潮流接轨。